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ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 13/09/2022.  
 

Ao décimo terceiro (13º) dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (2022) ás dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Carlos Rangel, 

vereador Bruno Lucena, vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson 

Henrique, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, 

vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho. Totalizando a presença de dez (10) 

vereadores e dois (02) ausentes, sendo eles: vereador Gion Flor e o vereador Thiago Barbante. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a 

Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária do ano de 2022. O mesmo colocou em Discussão e 

Votação a Quinquagésima (50ª) Ata da Sessão Ordinária do decorrente ano - Ata aprovada 

com unanimidade de votos. Inicialmente passou a palavra ao secretário Bruno Lucena, o qual 

fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei nº 32/2022, de 

autoria dos vereadores Bruno Lucena, Marcelo Radar, Renan Bolinha que: “DIPÕE DA 

DENOMINAÇÃO DO POLO GASTRONÔMICO DA VILA EMIL ALTERANDO O NOME 

PARA POLO GASTRONÔMICO “SEU LUCENA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Marcel – Apresentou 01 Indicação Legislativa. 

Assunto: “Indico a construção de uma nova Unidade de Educação Infantil Professora Maria 

Cândida Poubel na Rua Dr. Godoy nº 685 – bairro Chatuba”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 

SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Gelson Henrique protocolou 40 pedidos de providências. 

Vereador Diogo Talento protocolou 15 pedidos de providências. Vereador Rangel protocolou 

35 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 58 pedidos de providências. 

Vereador Marcelo Radar protocolou 37 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO 

COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador 

Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência. Vereador Bruno Lucena protocolou 15 

pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Diogo 

Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - DIDSON LISBOA 

FEITOSA - IAN DIERI BITTENCOURT BARRETO - FLÁVIO DA SILVA PEREIR. Vereador 

Thiago Barbante concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor - ELIEZER DE 

LIMA PEREIRA - vereador Dudu 2D concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores - WALLACE SANTOS DE ABREU - FLÁVIO DIAS CORREIA. Vereador Marcel 

concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor - CELSO DO AMARAL CLÁUDIO. 

TEMA LIVRE: Não houve vereadores inscritos e não houve ORDEM DO DIA. Então o 

presidente Sancler Nininho passou para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o vereador Dudu 

2D concedeu Moção de Congratulações e Aplausos ao Presbítero Cláudio, Augusto Correia; 

também ao Sub. Tenente da PMRJ, Sr. Flávio Dias Correia. O vereador Roberto Emídio se 

ausentou da Sessão por motivos pessoais. Ainda na ocasião, o vereador Marcel Taí Gostei fez 

a entrega do Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao advogado e professor, 

Dr. João Bosco Won Held Gonçalves de Freitas; o Dr. João Bosco Filho. Durante esta sessão o 

vereador Bruno Lucena se dirigiu a Tribuna e demonstrou sua indignação sobre o péssimo 

trabalho a Águas do Rio na cidade de Mesquita. O vereador Marcelo Radar agradeceu ao 

prefeito Jorge Miranda e sua equipe, por ter atendido uma solicitação do seu gabinete, onde foi 

instalado lâmpadas de Led no bairro da Vila Emil.  
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O vereador Diogo Talento agradeceu ao prefeito Jorge Miranda e seu vice Ricardo Lucena e 

também a Secretaria de Assistência Social pelo programa “Mesquita em Ação” que foi 

realizado no bairro da Coréia, entre as ruas Minas Gerais e Rio de Janeiro. Nada a mais a 

constar, o presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Quinquagésima (50ª) Sessão 

Ordinária do dia 13 de setembro de 2022.  
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